

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яка реалізується у 2024-2028 роках у Львівському національному університеті природокористування

Проект освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування», представлений Львівським національним університетом природокористування, розроблений відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОПП «Облік і оподаткування» загалом відповідає вимогам зазначеного Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні результати, організаційні вимоги і технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма включає її загальну характеристику, сукупність загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, структурно-логічну схему, перелік освітніх компонентів та інші матеріали, які забезпечують реалізацію освітньої технології. Структура ОПП «Облік і оподаткування» передбачає оволодіння поглибленими знаннями, щодо обліку, аналізу, аудиту та оподаткування; компетентностями застосування сучасних методів та методик формування обліково-аналітичної інформації для контролю за діяльністю підприємства. Перелік освітніх компонентів даної освітньо-професійної програми відповідає їх змістовому наповненню та теоретико-методологічному трактуванню. Заслужує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення освітніх компонентів, проведення аудиторних навчальних занять та їх обсяг, обґрунтована кількість годин, відведених на самостійну роботу здобувачів освіти, форми проведення підсумкового контролю, навчальної і виробничої практик.

Водночас для вдосконалення механізму формування індивідуальної освітньої траєкторії доцільно розширити каталог вибірових дисциплін професійного спрямування і ввести освітню компоненту «Облік бізнес-процесів».

Отже, наданий для рецензування проект освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає заявленому рівню підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та основним вимогам Стандарту, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів освіти, а тому може бути рекомендованою для практичного застосування.

Директор

ТОВ «Птахофабрика Крупець»



Вадим Варфалюк